Председателю Челябинского областного суда
В.В. Малашковцу
В судебную коллегию по уголовным делам 
Челябинского областного суда
Обращение в защиту Казанцева Владимира Николаевича, дело № 10-1981/2023, осужденного Советским районным судом, номер дела в первой инстанции: 1-19/2022) (1-112/2021; 1-651/2020) 

Уважаемый Вячеслав Владимирович!
19 октября Советский районный суд Челябинска признал Казанцева Владимира виновным по ст. 159 ч.3; ст. 30 ч.1 — ст. 159 ч.4 УК РФ и приговорил к четырем годам лишения свободы в колонии общего режима и уплате 500 тыс. руб. в пользу потерпевшего Максима Шейна в связи с обвинением в мошенничестве в крупном размере и покушении на мошенничество. 
При этом Казанцева ограничили в праве заниматься юридической деятельностью и после отбытия наказания — такое сильно несправедливое и необоснованное ограничение дополнило приговор.
По существу же дела, если учитывать ВСЕ предоставленные доказательства, а не исключительно показания Шейна и Ко, дело основано на противопоставлении одних показаний другим при явных недостатках работы и явных процессуальных нарушениях в период следствия. Это очевидно даже неюристам. Кроме того, потерпевший Д. Ятайкин в открытом судебном заседании заявил, что не считает себя потерпевшим.
Серьёзные проблемы с загрязнением воздуха, неблагоприятным состоянием окружающей среды на Южном Урале стали причиной формирования массового гражданского природоохранного движения, одному из лидеров которым, Василию Московцу, лично звонил президент Владимир Путин, который пообещал особое внимание региону и попросил оставаться граждан в рамках законодательного поля. 
За пять последних лет экология региона ухудшилась на порядок!
Следуя призыву президента, жители Челябинска пошли за защитой своих прав в суды. Их лидером и стал Владимир Казанцев. Среди дел его организации «Экологический консалтинг» — иск к правительству области и ООО «Полигон ТБО» о признании вызывающей массовые жалобы жителей свалки в Полетаево незаконной, успешная защита в суде Челябинского городского бора от застройки, защита озера Увильды от незаконного строительства и многие другие.
Отметим: Владимир Казанцев — широко известный на Южном Урале и в России защитник природы и прав граждан. 26 лет безупречной работы Казанцева, благодарственные письма и грамоты от руководства, а при смене работы сожаление работодателя об уходе. Что характерно, он уже четвёртый осуждённый судом противник Томинского ГОК.
За весь период работы и при наличии тысячи судебных дел ни один из его клиентов никогда не имел к нему какие-либо претензии за неисполнение обязательств. Он никогда не нарушал налоговую дисциплину, действуя как предприниматель и как директор общественной организации, все налоги и сборы оплачивал вовремя и в полном объёме. Ни в каких сомнительных операциях не участвовал, обналичиванием денежных средств не занимался, равно как в таких операциях никогда не принимала участие и общественная организация «Экологический Консалтинг». Налоговые органы не имеют к нему каких-либо неисполненных требований. За 26 лет работы их не было и нет.
За активное участие в защите экологических прав граждан В. Казанцев награжден почетными грамотами Законодательного собрания Челябинской области, Совета по правам человека при Президенте РФ, иными благодарственными письмами и поощрениями. 
Владимир является единственным кормильцем в семье. На его иждивении двое несовершеннолетних детей. Одному ребенку во время судебного разбирательства исполнилось 18 лет, дочь студентка 1 курса колледжа. Из-за финансовых проблем в семье пришлось отказаться от обучения в высшем учебном заведении. Второму ребенку 11 лет. Жена из-за проблем со здоровьем не работает.
Мы убедительно просим суд пересмотреть приговор в отношении Казанцева, отменить его и вынести оправдательный приговор. 
Владимир Николаевич очевидно невиновен. Вся его правозащитная деятельность безвозмездна, направлена на сохранение жизни и здоровья южноуральцев, улучшение комфортности среды Челябинской области.
Он — честный человек. Все обвинения, предъявляемые ему, сомнительны.
В целях сохранения веры граждан России в беспристрастность и справедливость правосудия прошу полностью отменить приговор В. Н. Казанцеву и предоставить возможность работы по специальности.
